
Staff Feedback Analysis 

(a)Designation  

1. How satisfied are you with the collage curriculum? 

 

2.  How satisfied are you with the classroom teaching? 

 

3. How satisfied are you with the physical facilities available in the class room?  
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4. How satisfied are you with the quality of teaching? 

 

5. How satisfied are you with the process of internal assessment? 
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6. How satisfied are you with the new certificate courses in the college? 

 

7. How satisfied are you with the facilities available in the computer lab? 
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8. How satisfied are you with the facilities available in the laboratories? 

 

9 How satisfied are you with the use of ICT? 
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10. How satisfied are you with the facilities/availability of books in the library? 

 

11. How satisfied are you with the PF's schemes provided by the college? 
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12. How satisfied are you with the career counselling and placement services in the collage? 

 

13. How satisfied are you with the sports facilities and event being held in the college? 
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14. . How satisfied are you with the catching facilities for competitive examination in the collage? 

 

15. How satisfied are you with the canteen facilities? 
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16. How satisfied are you with the compos safety facilities? 

 

17. How satisfied are you with the outreach program by college? 
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